

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», яка розроблена у Білоцерківському національному аграрному університеті, спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі аграрних наук і є нормативним документом. Термін навчання за ОНП становить 4 академічні роки.

Головною метою ОНП є забезпечення освітньо-наукової підготовки фахівців у галузі знань «Аграрні науки та продовольство», яка передбачає теоретико-методологічну та практичну підготовку майбутніх докторів філософії та успішне виконання ними наукового дослідження. Особливістю програми є її спрямованість на здійснення освітньо-наукового процесу на засадах компетентнісного, системного та інтегративного підходів із застосуванням інноваційних, інтерактивних технологій, елементів дистанційного навчання та педагогічної практики. Крім того, програма спрямована на розвиток загальних і фахових компетентностей здобувачів вищої освіти.

ОНП передбачає можливість проходження наукового стажування у зарубіжних закладах вищої освіти, з якими укладено угоди про академічну мобільність, та співпрацю у сфері наукових досліджень. Безперечною перевагою програми є реалізація проблемно-орієнтованого навчання і запровадження в освітній процес індивідуальної траєкторії за рахунок вільного вибору навчальних дисциплін, що створює належні передумови формування науковця до майбутнього місця праці.

ОНП відповідає сучасним вітчизняним та європейським тенденціям підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Профіль ОНП є чітко структурованим та достатньо інформативним. У ньому подано загальну інформацію і визначено базові компетентності, що мають бути сформовані у здобувача впродовж навчання в аспірантурі. Структурно-логічна схема освітнього процесу виважена і розкриває змістові аспекти підготовки майбутніх докторів філософії. Важливим компонентом профілю програми є опис сфери працевлаштування, де зазначено установи та заклади, а також посади, на яких можуть працювати випускники.

Представлені в ОНП матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми й матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми, узгоджені між собою і заслуговують на позитивну оцінку.

Вважаю, що рецензована освітньо-наукова програма відповідає встановленим вимогам, має усі передумови для досягнення своїх цілей та формування необхідних компетентностей у здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» і може бути рекомендована для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії.

Рецензент:
заступник директора
ТОВ «Селекційний центр свинарства»



О.Г. Власенко